OEF 171101 elasticiteit 7

Opgave 1. Elasticiteit 7.

Een ondernemer verkoopt winterhandschoenen. Van deze ondernemer zijn
onderstaande gegevens bekend voor de maand december.

Q,=-5P + 100
P = prijs in euro’s
Q = afzet in duizenden paren
Huidige prijsstelling per paar = €15,--
Inkoopprijs per paar = €8,--
Bruto winst = verkoopprijs - inkoopprijs

1. Bereken de prijselasticiteit van de gevraagde hoeveelheid van deze
ondernemer als hij zijn prijs zou verlagen naar €12,50,-- per paar.

2. Is er sprake van een elastische of een inelastische vraag naar deze
handschoenen? Leg uit waarom.

3. Leg aan de hand van de berekende elasticiteit uit of de omzet zal stijgen of
dalen van deze ondernemer.

4. Leg uit dat de gevraagde hoeveelheid handschoenen ook beinvloedt wordt
door andere factoren dan de prijs.

5. Wat zal er gebeuren met de factor “100” in de vraagfunctie als de ondernemer
een vraagfunctie naar hetzelfde product voor de maand juni zou maken?

6. Zal de totale bruto winst van de ondernemer stijgen of dalen door de
prijsverandering? Toon aan met een berekening.
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